



FOAIE PAROHIALĂ

săptămâna 18 iulie - 24 iulie 2010

Parohia „Sfântul Gheorghe”

Oradea, str. Louis Pasteur, 26

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455

Pr. Ionuț: 0766/250.417

Sărbătoare

Sfântul Ilie Tesviteanul

marți, 20 iulie, ora 11.00, Sfânta Liturghie

Icosul 1

Înger viețuitor în trup te-ai arătat, proorocule, prin râvna cea pentru Dumnezeu și prin viața ta curată; căci încă prunc fiind, părintele tău, Sovah, văzut-a îngeri luminați cu tine vorbind, cu foc înfășurându-te și cu văpaie hrănindu-te, arătând astfel că râvna ta e fierbinte pentru Dumnezeu și că puterea graiurilor și a vieții tale e ca o lumină neprihănită; pentru aceea, cu uimire grăim ție unele ca acestea:

Bucură-te, cel ce din veac ai fost ales a sluji pentru mântuirea fiilor lui Israel;

Bucură-te, cel ce încă din pântecul maicii tale ai fost ales vestitor al adevărului și al buneii cinstiri a lui Dumnezeu;

Bucură-te, cel ce asupra căruia s-a descoperit preaslăvita arătare, ce a minunat pe părintele tău;

Bucură-te, cel ce din tinerețe ai iubit curăția feciorelnică și tăcerea;

Bucură-te, cel ce ai urât deșertăciunile lumii și toate bucuriile ei, iar sufletul tău în întregime l-ai închinat lui Dumnezeu;

Bucură-te, cel ce cu lumina înțelepciunii de Dumnezeu ai fost luminat și cu învățătura temerii de Dumnezeu din pruncie ai fost adăpat;

Bucură-te, Ilie, mărite prooroc și înaintemergător al celei de a doua veniri a lui Cristos!

Condacul 2

Văzând nelegiuire și răzvrătire în Israel, preamărite profetule, te-ai întristat cu duhul și în râvna pentru slava lui Dumnezeu te-ai aprins, pentru că fiii lui Israel se închinau la idolii cei urâți și de Dumnezeu cel adevărat se îndepărtau, Căruia toate oștile cerești cu cutremur Îi cântau: Aliluia!

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naștere: **Marius SCURT** în numele comunității Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim ca anul 2010 să vă aducă sănătate, fericire și bucurii.

Preoții parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

În momentul de față prisosul vostru să acopere lipsa lor (2 Cor. 8,14)

Iubiți credincioși,

În anul 2008 vă adresam rugămintea de a ajuta semenii noștri grav afectați de inundațiile din acel an. Răspunsul Dumneavoastră a fost prompt și, astfel, sute de familii au putut fi ajutate.

La doi ani după acel dezastru, Moldova, și nu numai, este din nou greu încercată de inundații. Conform datelor, în mai multe zone din țară, peste o sută de localități au fost afectate și 7.762 de persoane au fost evacuate. Au fost afectate 3.903 gospodării, 396 locuințe. Au fost distruse mii de hectare de teren arabil, pășuni și fânețe.

Centrul Diecezan Caritas Iași a intervenit în localitățile Dorohoi, Pomârla și Hilișeu Cloșca din Jud. Botoșani, precum și în Buruienești, în Județul Neamț.

Caritas a fost printre primele organizații prezente în zonă pentru intervenții de urgență. Iar pe termen mediu, familiile cele mai afectate sunt sprijinite până la revenirea la viața lor obișnuită. De exemplu, familiile care trăiesc din agricultură și care au pierdut recolta primesc un suport alimentar pentru o anumită perioadă. De asemenea, sobele și lemnele de foc reprezintă un sprijin esențial pentru multe familii în perioada de iarnă. În același timp, Caritas desfășoară programe de reabilitare. Aceste programe au ca scop revenirea la o viață autonomă și demnă. Iar programele agricole (distribuții de semințe, îngrășăminte, unelte, furaje, animale) sprijină familiile la restabilirea surselor de subzistență.

Credincioșii care doresc să facă un gest de solidaritate umană și să ofere speranța celor care nu mai au nimic, o pot face în duminicile: 25 iulie și 1 august 2010. Suma obținută în urma colectei va fi folosită pentru un program de reabilitare în localitățile din Moldova.

În Eparhia de Oradea responsabilitatea este acordată Asociației „Caritas Eparhial Oradea”. Prin urmare, colecta specială (tasul) din data de 25 iulie și 1 august 2010 va fi predată, de fiecare parohie, Asociației până la 15 august 2010, cel târziu.

Dumnezeu să vă binecuvânteze pe toți cei care faceți bine într-o sfințită biserică!

+ Virgil Bercea
Episcop

Pentru persoanele private și juridice interesate de această acțiune există un număr de cont pus la dispoziție:

Asociația Caritas Eparhial Oradea

IBAN: RO70 BTRL 0050 1205 7261 6904,

BANCA TRANSILVANIA ORADEA, cu specificația pentru „Colecta Moldova”.